

## REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

PORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

OKA

2011

137870,2011.1

والمراول المراول والمراول والم	<del></del>	M						1											
razón o denominación social		RUC						EXPEDIENTE											
fabrica nilufa ali fanali s.a.		2 7 0	5	4 5	0	이	o	1	1	3	7	8	7	0					
CANTON:	c	CIUDAD:						PARROQUIA:											
GUAYAQUIL			GU	UAYAQUIL															
CALLE:					NUMERO:						PISO/OFICINA								
COLON					1517														
				136	<b>EFON</b>	01		0	1 2	3	7	0	1	9	7				
GARCIA MORENO				TE	LEPON	02													
				PA	X														
EDIFICIO o C. COMERCIAL:			CORREO ELECTRÓNICO:																
						<u>\$</u>	bsa	ali6	5@	/ah	20,0	:om							
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:			COD. ACT. (CHU 4)																
								. [ .											
ACTIVIDADES DE FABRICACION DE ROPA DE VESTIR			·	G4641.21									٠						
	CIÓN SOCIAL  JUFA ALI FANALI S.A.  CANTÓN: GUAYAQUIL  COLON  GARCIA MORI  RCIAL: IICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL  CUFA ALI FANALI S.A.  CANTON: GUAYAQUIL  COLON  GARCIA MORENO  RCIAL:  IICA PRINCIPAL:	CANTON: GUAYAQUIL  COLON  GARCIA MORENO  RCIAL:	CIÓN SOCIAL  LUFA ALI FANALI S.A.  CANTÓN:  GUAYAQUIL  COLON  GARCIA MORENO  RCIAL:  RUC  CIUDAD:  GUAYAQUIL  GUAYAQUIL  GUAYAQUIL  GUAYAQUIL  GARCIA MORENO	CIÓN SOCIAL  CUFA ALI FANALI S.A.  CANTÓN:  GUAYAQUIL  COLON  GARCIA MORENO  TEI  FA  RCIAL:  CO  RUC  CIUDAD:  GUAYAQUIL  GUAYAQUIL  COLON  TEI  FA  CO  CO  CO  CO  CO  CO  CO  CO  CO  C	CANTON:  CANTON:  CANTON:  GUAYAQUIL  COLON  GARCIA MORENO  TELEPON  FAX  CORRECT  ICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL  JUFA ALI FANALI S.A.  O 9 9 2 7 0 5 4 5 0 0  CANTÓN:  GUAYAQUIL  GUAYAQUIL  GUAYAQUIL  COLON  11  TELÉFONO 1  TELÉFONO 2  FAX  CORREO EL  GICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL  LUFA ALI FANALI S.A.  O 9 9 2 7 0 5 4 5 0 0 0  CANTÓN:  GUAYAQUIL  GUAYAQUIL  COLON  GARCIA MORENO  GARCIA MORENO  TELEPONO 2  FAX  CORREO ELECTE  absair  ICA PRINCIPAL:	CIÓN SOCIAL  RUC  LUFA ALI FANALI S.A.  O 9 9 2 7 0 5 4 5 0 0 0 1  CANTÓN:  GUAYAQUIL  COLON  GARCIA MORENO  GARCIAL:  CORREO ELECTRON  BISSA/BIGA  COLON  COLOR  CORREO ELECTRON  BISSA/BIGA  BISSA/BIGA  CORREO ELECTRON  BISSA/BIGA  BISSA/BIGA  CORREO ELECTRON  BISSA/BIGA  CORR	CIÓN SOCIAL   RUC   EXPEDICATION   RUC   EXPEDICATION   RUC   RU	CIÓN SOCIAL   RUC   EXPEDIEN	CIÓN SOCIAL RUC EXPEDIENTE  LUFA ALI FANALI S.A. 0 9 9 2 7 0 5 4 5 0 0 0 1 1 3 7  CANTÓN: CIUDAD: PARROQUIA:  GUAYAQUIL GUAYAQUIL.  NUMERO: PISO/O  COLON 1517  GARCIA MORENO TELÉFONO 1 0 4 2 3 7  GARCIA MORENO FAX  RCIAL: CORREO ELECTRÓNICO:  absarali65@yahoo.o  COD. ACT. (CI	CIÓN SOCIAL   RUC   EXPEDIENTE	CIÓN SOCIAL   RUC   EXPEDIENTE	CIÓN SOCIAL   RUC   EXPEDIENTE				

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduran o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: Il númicistrador de la competin, declara que es responsabilisa por la versabled de la finirementéa proportunda cu el presente bemariario en escapilmiento a le dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Competine, normalicas dependencia QUE RETARLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE RETARLECE LA SUPERISTRIBURICIA DE COMPETINGO QUE RETARLECE LA SUPERISTRIBURICIA DE COMPETINGO QUE RETARLECE LA SUPERISTRIBURICIA DE COMPETINGO DE SOCIEDADES SUPERISTRIBURIOS.

	AUJAN / 1 1																		
FECHA DE PRESENTACION: AÑO MES DÍA PIRMA DEL REPRESENT											TANTE LEGAL								
			[ ]	Nombre:	ABS	AR.	LIA												
	<u> </u>	<u> </u>		identificación:	1	7	2	6	1	4	7	5	5	4					

ARGAR ALL